

Duchovní boj je na celý život

1 Timoteovi 6:12 Bojuj dobrý boj víry, abys dosáhl věčného života, k němuž jsi byl povolán a k němuž ses přihlásil dobrým vyznáním před mnoha svědky.

Pavel apoštol vyzýval Timotea, aby vedl dobrý boj víry, aby dosáhl věčného života. Boj víry není jednorázová záležitost. Je to každodenní střetávání se mezi dobrem a zlem. Každodenní rozhodování, na čí stranu se člověk přidá. Ježíš Kristus neuhnul z přímé cesty ani jediný den, ani jedinou hodinu. Je dokonalý a nedělá chyby. U nás je to problém. Když se nám nedaří, začneme se více modlit i postit a prosíme Boha o pomoc. Když se nám daří, pak mnohdy zvlažníme a necháme pracovat ďábla v našem životě.

Kde začíná duchovní boj víry.

Duchovní boj začíná v nás samotných. Ďábel obelstil člověka a vložil do něj lži o Bohu, o stvoření světa, o životě i smrti, o věčnosti. Musíme vyčistit své srdce i mysl od různých lží. Také od démonů, kteří jsou často v těle člověka. V těle jsme zhřešili a proto jsme propadli smrti. Pokud se ďáblu podaří ovládat naše tělo, pak nemáme sílu vzdorovat pokušení a hříchu.

Proto potřebujeme dostat do našeho těla Ducha svatého a udržet ho v sobě.

1 Korintským 6:17 Kdo se oddá Pánu, je s ním jeden duch.

18 Varujte se smilstva! Žádný jiný hřích, kterého by se člověk dopustil, netýká se jeho těla; kdo se však dopouští smilstva, hřeší proti vlastnímu tělu.

19 Či snad nevíte, že vaše tělo je chrámem Ducha svatého, který ve vás přebývá a jež máte od Boha? Nepatříte sami sobě!

20 Bylo za vás zapláceno výkupné. Proto svým tělem oslavujte Boha.

Bůh si chce učinit v nás příbytek.

Jan 14:21 Kdo přijal má přikázání a zachovává je, ten mě miluje. A toho, kdo mě miluje, bude milovat můj Otec; i já ho budu milovat a dám mu to poznat."

22 Řekl mu Juda, ne ten Iškariotský: "Pane, jak to, že se chceš dát poznat nám, ale ne světu?"

*23 Ježíš mu odpověděl: "**Kdo mě miluje, bude zachovávat mé slovo, a můj Otec ho bude milovat; přijdeme k němu a učiníme si u něho příbytek.**"*

Toto je velké tajemství duchovního života podle Nové smlouvy. Bůh nechce jen dávat příkazy a nařízení lidem o tom, jak se mají chovat a co mají dělat, ale chce přebývat přímo v nás v našem smrtelném těle.

Duch a duše musí projít znovuzrozením a tělo musí být očištěno zevnitř i zvenku. Po znovuzrození v našem duchu ještě nemusí být čisto v našem těle. Démoni se nechtějí vzdát svého dočasného příbytku. I démoni touží být v našem těle. Proč? Protože skrze tělo člověka mohou uplatňovat své zvrácené touhy a hříchy.

Stále musíme střežit naše srdce, duši i ducha po očištění, aby se k nám ten zlý nevrátil. Pro tělo pak musíme přijmout sebezpření, ukřižování svého těla, aby nevládlo našemu duchu a duši.

Lukáš 11:24 Když nečistý duch vyjde z člověka, bloudí po pustých místech a hledá odpočínutí, ale když je nenalezne, řekne: 'Vrátím se do svého domu, odkud jsem vyšel.'

25 Přijde a nalezne jej vyčištěný a uklizený.

26 Tu jde a přivede sedm jiných duchů, horších než je sám, vejdou a bydlí tam; a konce toho člověka jsou horší než začátky."

Démoni se chtějí vrátit tam, odkud byli vyhnáni. Nejdříve do našeho těla, ale i do našich domovů, kde předtím byli.

Musíme si uvědomit, že v nás je Duch svatý, ale je také kolem nás a v našem domě kde bydlíme.

Proto musíme střežit duchovní čistotu u ve svém domě. Když ji udržíme, pak andělé budou stále v našich příbytcích a budou nás chránit.

Andělé přicházejí i s malými dětmi, kteří ještě neměli možnost hřešit. Ježíš řekl učedníkům, aby nebránili dětem přicházet k Němu.

Lukáš 18:15 Přinášeli mu i nemluvnátka, aby se jich dotýkal. Když to učedníci viděli, zakazovali jim to.

16 Ježíš si je zavolal k sobě a řekl: "Nechte děti přicházet ke mně a nebraňte jim, neboť takovým patří království Boží.

17 Amen, pravím vám, kdo nepřijme království Boží jako dítě, jistě do něho nevejde."

Matouš 18:2 Ježíš zavolal dítě, postavil je doprostřed

3 a řekl: "Amen, pravím vám, jestliže se neobrátíte a nebudete jako děti, nevejdete do království nebeského.

4 Kdo se pokoří a bude jako toto dítě, ten je největší v království nebeském.

5 A kdo přijme jediné takové dítě ve jménu mém, přijímá mne.

10 Mějte se na pozoru, abyste nepohrdali ani jedním z těchto maličkých. Pravím vám, že jejich andělé v nebi jsou neustále v blízkosti mého nebeského Otce.

Děti jsou bezelstné a neuvědomují si hřích. Pro víru rodičů jsou svaté.

1 Korintským 7:14 Nevěřící muž je totiž posvěcen manželstvím s věřící ženou a nevěřící žena manželstvím s věřícím mužem, jinak by vaše děti byly nečisté; jsou však přece svaté!

Manželství s nevěřícím je posvěceno věřícím partnerem. Jde o případ, kdy se jeden z manželů obrátí k Pánu Ježíši a ten druhý ne. Bůh nechtěl, aby se lidé rozváděli jen proto, že jeden je věřící a druhý ne. Pokud nevěřící se nechce rozvést, pak věřící nemá od něj odcházet, leda z důvodu smilstva nebo kdyby přímo řekl, že s věřícím nechce žít. V takovém případě není věřící vázán a může se rozvést.

Když se člověk rozhodne následovat Pána Ježíše Krista, pak je to obrovská duchovní, ale i společenská změna.

1 Korintským 5:9 Napsal jsem vám v listě, abyste neměli nic společného se smilníky;

10 ale nemyslel jsem tím všechny smilníky tohoto světa nebo lakomce, lupiče a modláře, protože to byste museli ze světa utéci.

11 Měl jsem však na mysli, abyste se nestýkali s tím, kdo si sice říká bratr, ale přitom je smilník nebo lakomec nebo modlář nebo utrhač nebo opilec nebo lupič; s takovým ani nejezte.

12 Proč bych měl soudit ty, kdo jsou mimo nás? Nemáte soudit ty, kdo jsou z nás?

13 Kdo jsou mimo nás, ty bude soudit Bůh. Odstraňte toho zlého ze svého středu!

Další věcí jak udržet duchovní čistotu, je oddělit se od lidí, kteří říkají, že věří v Boha, ale vědomě žijí ve hříchu. Pavel apoštol vyjmenoval jen některé hříchy.

Na ty, kdo uvěřili a pak odpadli, přijde od Boha větší trest, než na ty, kteří v Boha nevěřili a nepoznali moc Ducha svatého.

Bojovat duchovní boj začíná v našem těle, pokračuje v našem domě a pak v naší zemi. Je spousta démonů, kteří ovládají i politiky. Vznikají také nové sekty. Jedna z nich je Nové nebe, Nová země Schionschinju" z Jižní Koree, která působí i u nás a zaměřuje se hlavně na Zjevení Jana.

Napsal mi nějaký R. Š. a chlubil se rozšiřováním této sekty, kdy v tomto roce podepsalo přes 5000 pastorů i lidí z teologických škol s "církví Nové nebe, nová země" dohodu o spolupráci a 280 církví letos změnilo svůj název na Nové nebe a nová země. Nejvíce v Madagaskaru, Pobřeží slonoviny, ale i sbor v Německu s 300 členy.

Dále uvádějí, že je naplněna kniha Zjevení a jejich vůdce - předseda s 12 kmenovými lídry jsou povoláni k tomu, aby správně vykládali Zjevení Jana.

Výklad Zjevení Jana dostal prý jejich předseda, který viděl a slyšel, když se mu zjevila zářivá hvězda (v průměru 7 m) a od ní dostal toto zjevení. Jejich předseda prohlašuje, že kdo nepřijímá jejich výklad Zjevení Jana, nemůže se dostat do nebe.

Mají jiného Krista a jiného Ježíše, jiného ducha a jiné evangelium.

Je to nebezpečná sekta, používá křesťanské písně, které se zpívají v církvích, používají Bibli, ale výklad je antikristovský. Zaměřují se hlavně na mladé lidi, kteří nemají duchovní základy, ani znalost Božího slova.

Musíme být ve střehu, čistí jako holubice a ostražití jako hadi. Nejsou tu jen "Svědci jehovovi", ale rodí se další sekty, které odvádějí pozornost od pravého Ježíše a zaměřují se na výklady jen částí písma jako je Zjevení Jana. Sektáři se často pouštějí do výkladů Zjevení Jana a vznikají z toho prapodivné demagogie o konci světa, včetně předpovědí roků konce světa. Přitom o onom dni neví ani Syn, ani andělé, ale sektáři to vědí.

Matouš 24:35 Nebe a země pomínou, ale má slova nepomínou.

36 O onom dni a hodině však neví nikdo, ani andělé v nebi, ani Syn; jenom Otec sám.

37 Až přijde Syn člověka, bude to jako za dnů Noé:

38 Jako tehdy před potopou hodovali a pili, ženili se a vdávaly až do dne, kdy Noé vešel do korábu,

39 a nic nepoznali, až přišla potopa a zachvátila všechny - takový bude i příchod Syna člověka.

Není naší věcí zkoumat přesná data konce. Neví to ani Syn Ježíš Kristus, ani andělé. My máme vydávat svědectví evangelia o Spasení v Ježíši Kristu.

Skutky apoštolské 1:6 Ti, kteří byli s ním, se ho ptali: "Pane, už v tomto čase chceš obnovit království pro Izrael?"

7 Řekl jim: "Není vaše věc znát čas a lhůtu, kterou si Otec ponechal ve své moci;

*8 **ale dostanete sílu Ducha svatého, který na vás sestoupí, a budete mi svědky v Jeruzalémě a v celém Judsku, Samařsku a až na sám konec země."***

9 Po těch slovech byl před jejich zraky vzat vzhůru a oblak jim ho zastřel.

Ďábel vždycky odvádí lidi od podstatných věcí k nepodstatným

- učení o konci světa
- učení o prosperitě
- humanistické učení
- učení o správném používání slova JAHVE - jehovisté atd.

A všichni tvrdí, že kdo jejich učení nepřijme, nemůže být spasen.

Jsou to lživí proroci a učitelé, které ďábel poslal do světa.

Nemilovali pravdu, nepřijali pravého Ducha svatého a proto vymýšlejí různé ideologie.

Písmu mohou rozumět jen lidé chodící v Duchu svatém a v pravdě.

Duchovní boj se bude vyostřovat a proběhne velké tříbení mezi věřícími. Proto je nezbytně nutné znovu obnovit vztah s Duchem svatým, aby se věřící nedali oklamat falešnými učiteli, falešnými proroky a učeními různých novodobých sekt.

Karel Jureček